PROTOKÓŁ Nr 6/2019

posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 20 marca 2019 r. w Sali Rajców pod przewodnictwem Andrzeja Żuka – Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych


ROGM.0012.5.6.2019   
  				    posiedzenie rozpoczęto o godz. 9.10
         					   posiedzenie zakończono o godz. 10.35


Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Andrzej Żuk				- Przewodniczący Komisji
2. Damian Sawczak	 		- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Dawid Sarbak	 			- Członek Komisji
4. Józef Pokładek				- Członek Komisji
5. Marian Kostecki			- Członek Komisji		
6. Iwona Bojko				- Członek Komisji


Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1.	Kornel Filipowicz	- II Zastępca Prezydenta Miasta 
2. Małgorzata Gawlik   	- Skarbnik Miasta
3. Jerzy Zieliński	- Sekretarz Miasta
4. Joanna Kowalczyk	- Naczelniczka Wydziału Finansowo-Budżetowego
5.	Jan Kisiliczyk	- Naczelnik Wydziały Mienia 
			  i Gospodarki Przestrzennej
6. Beata Sulska 	- Naczelniczka Wydziału Społecznego
7. Janina Hulacka	- Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych
8. Helena Szwaj-Moreno	- Zastępca Dyrektora ds. Lecznictwa 
w Zespole Opieki Zdrowotnej 





Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Aktualne funkcjonowanie szpitali: SPZOZ oraz Wojewódzkiego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w świetle zawartych kontraktów.
3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec:
3.1. w sprawie przyznania najemcy pierwszeństwa w nabyciu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej Bolesławiec
3.2. w sprawie ustalenia planu sieci i określenia granicy obwodów publicznych szkół podstawowych na obszarze Gminy Miejskiej Bolesławiec od dnia 
1 września 2019 r.
3.3. w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 2 w Bolesławcu
3.4. w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 4 w Bolesławcu 
3.5. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec
3.6. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2019 r.
4. Sprawy bieżące i organizacyjne.
5. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.


Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Zdrowia, Rodziny 
i Spraw Społecznych Andrzej Żuk,  który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad. 

Ad 2. Aktualne funkcjonowanie szpitali: SP ZOZ oraz Wojewódzkiego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w świetle zawartych kontraktów.
								     
	W pierwszej kolejności głos zabrała Zastępca Dyrektora ds. Lecznictwa w Zespole Opieki Zdrowotnej Helena Szwaj-Moreno.

	W dyskusji głos zabrali Przewodniczący Komisji ZRiSS Andrzej Żuk, radni Marian Kostecki, Józef Pokładek, Damian Sawczak, Dawid Sarbak i Iwona Bojko.

	Następnie temat zreferowała Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych Janina Hulacka.

	W dyskusji głos zabrali II Zastępca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz oraz radni Dawid Sarbak i Marian Kostecki. 

	Komisja ZRiSS przyjęła informacje do wiadomości.
Ad 3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec.
Ad 3.1. w sprawie przyznania najemcy pierwszeństwa w nabyciu nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej Bolesławiec

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 1)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk.

	Do projektu uchwały odnieśli się radni Damian Sawczak i Iwona Bojko.


	Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.2. w sprawie ustalenia planu sieci i określenia granicy obwodów publicznych szkół podstawowych na obszarze Gminy Miejskiej Bolesławiec od dnia 1 września 2019 r.


	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 2)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

	Do projektu uchwały odniósł się Przewodniczący Komisji ZRiSS Andrzej Żuk, radni Iwona Bojko, Józef Pokładek, Marian Kostecki, Dawid Sarbak oraz II Zastępca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz. 

	Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.3. w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 2 w Bolesławcu

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 3)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska. 
 
	Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.4. w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej Nr 4 w Bolesławcu

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 4)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska. 

	Do projektu uchwały odniósł się radny Dawid Sarbak.
 
	Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.5. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 5)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik.
 
	Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.6. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2019 r.

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 6)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik.

	Do projektu uchwały odniósł się radny Józef Pokładek oraz II Zastępca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz.

	Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 5. Sprawy bieżące i organizacyjne.

	W związku z tematem dotyczącym realizacji programów profilaktycznych i zdrowotnych w 2018 r., który będzie omawiany na kwietniowym posiedzeniu komisji, Przewodniczący Komisji ZRiSS Andrzej Żuk zwrócił się do członków komisji o przygotowanie swoich propozycji programów profilaktycznych.


Ad 6.	Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.

Protokół Nr 4/2019 posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 20 lutego 2019 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 5/2019 posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 27 lutego 2019 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

	Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji ZRiSS zamknął posiedzenie Komisji ZRiSS.

Przewodniczący Komisji
Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych

/-/ Andrzej Żuk
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